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拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は本校教育活動に深

いご理解とご支援をいただき、感謝しております。 

 さて、学校教育法が改正され、法律により学校評価が義務付けられることとなりま

した。本校では本年度、全校生徒に授業科目ごとの「授業アンケート」に回答を求め

ました。 

 学校としては、その結果を集計し、さらに細かく教科ごとにまとめ、一人ひとりの

教員に自らの研鑽の糧となるよう担当クラスごとの結果を返しています。 

教科ごとの特徴をさらに細かく見る必要はありますが、表の授業アンケートの結果

は、本校生徒が「授業をどのようにとらえているのか」をよく表しているものになっ

ていると考えております。 

「授業は分かりやすいですか」「授業は、プリント教材や色チョークでの板書など

工夫されていますか」との問いには、「どちらかというと」というものを含めると 8

割を超える生徒が肯定的な回答をしています。 

また、「授業を受けて、学力がついたと思いますか」との問いには、「どちらかとい

うと」というものを含めると 9割近い多くの生徒が、「学力がついた」という回答を

しています。これは、教員にとっても非常に励みになる結果であると考えております。 

これらの結果を受けまして、生徒の皆さんの真の学力をつけるためには、日々の授

業を真摯に受けること、そして家庭学習を継続的に行うことが非常に重要であると考

えております。 

 「生徒が主体的に学習にどのように取り組めるようにしていくのか」を、本校の大

きな課題としてとらえており、引き続き、保護者の皆様とともに取り組んでまいりた

いと考えております。今後ともご協力の程何卒よろしくお願い申し上げます。 

  

 

 

 

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年

a 授業の説明の声は大きく聞き取りやすいですか？

1　　ちょうどよい。 92% 87% 91% 88% 90% 91%

2　　もっと大きくしてほしい。 5% 8% 5% 8% 8% 5%

3　　聞き取りにくい。 3% 5% 4% 4% 2% 4%

b 授業のスピードはどうですか。

1　　もっと速くてよい。 8% 11% 7% 10% 13% 12%

2　　ちょうどよい。 77% 75% 71% 74% 73% 78%

3　　もっとゆっくりしてほしい。 15% 14% 22% 16% 14% 10%

c 授業は分かりやすいですか。

1　　分かりやすい。 50% 51% 38% 51% 46% 51%

2　　どちらかというと、分かりやすい。 42% 36% 48% 37% 40% 42%

3　　もっと分かりやすくしてほしい。 8% 13% 14% 12% 14% 7%

d 授業を受けて、学力がついたと思いますか。

1　　学力がついたと思う。 37% 38% 21% 41% 35% 38%

2　　どちらかというと、学力がついたと思う。 53% 50% 65% 48% 52% 56%

3　　もっと学力のつく授業にしてほしい。 10% 12% 14% 11% 13% 6%

e 授業のルールを守るように先生は注意していますか。

1　　いつも注意している。　　 46% 44% 28% 56% 56% 59%

2　　たまに注意している。　　 50% 53% 56% 41% 32% 37%

3　　ほとんど注意しない。 4% 3% 16% 3% 12% 4%

f 授業時間は、守られていますか。

1　　守られている。　　 70% 53% 60% 67% 65% 73%

2　　ほぼ守られている。　　 28% 45% 35% 30% 32% 25%

3　　遅れて来ることが多い。 2% 2% 5% 3% 3% 2%

g この教科の内容は理解できますか。

1　　理解できる。 38% 42% 25% 39% 35% 40%

2　　だいたい理解できる。 51% 49% 63% 49% 51% 52%

3　　ほとんど理解できない。 11% 9% 12% 12% 14% 8%

h
授業は、色チョークやプリント教材などで工夫され
ていますか？
1　　そう思う。　　 47% 45% 41% 54% 48% 51%

2　　どちらかというとそう思う。　　 44% 46% 51% 40% 43% 43%

3　　もっと工夫してほしい。 9% 9% 8% 6% 9% 6%

i 黒板の字は大きく、見やすいですか？

1　　そう思う。　　 61% 54% 53% 62% 57% 60%

2　　どちらかというとそう思う。　　 33% 40% 41% 33% 37% 35%

3　　もっと大きくしてほしい。 6% 6% 6% 5% 6% 5%

ｊ この教科の勉強を日常していますか。

1　　毎日している。　　 7% 13% 7% 10% 18% 13%

2　　定期考査前だけしている。　　 69% 71% 75% 69% 69% 73%

3　　ほとんどしていない。 24% 16% 18% 21% 13% 14%
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